
7,6

537 ingevulde vragenlijsten

Waardering evenementenaanbod
Gemiddeld rapportcijfer: 7,6

Evenementen in Oldenzaal
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(Zeer) tevreden over...



82% heeft geen
tot weinig
geluidsoverlast
van Oldenzaalse
evenementen

Overlast?

Wel overlast?
Rondzwervend
afval wordt het
meeste genoemd



Wel eens melding gemaakt
van overlast? 

89% zegt

Nee!



Evenementen sluiten aan bij
de identiteit van de stad

(Helemaal) mee eens
75%

Neutraal
17%

(Helemaal) mee oneens
7%



Warenmarkt & evenementen

Mee eens!

81% zegt

Prima als de warenmarkt 5 keer per
jaar moet uitwijken voor evenementen 



Samen zetten we Oldenzaal
op de kaart als dé

evenementenstad! 



www.oldenzaal.nl/evenementenbeleid 







